

Teléfono de reservas 807 517 800

Reservas por SMS

Teléfono de información 807 517 001

AHORA TAMBIÉN DISPONIBLE TU CARTILLA EN VERSIÓN DIGITAL DESCUBRE COMO COMPLETARLA EN: SUPERCODIGO.MARCA.COM

MARCA PUBLICARÁ 30 CUPONES, SÓLO NECESITARÁS 25

CÓMO CONSEGUIR TU CAZADORA VALECUATRO

Si quieres conseguir la CAZADORA VALECUATRO rellena la cartilla recortando 25 cupones (más 5 cupones comodines adicionales) que se publicarán de martes a sábado desde el martes 1 de marzo al sábado 2 de abril en MARCA (los cupones comodines se publicarán del 5 al 9 de abril) y podrás conseguir GRATIS* tu CAZADORA VALECUATRO. Sólo se aceptarán cupones originales que no estén marcados, dañados o tintados.

Reserva la CAZADORA VALECUATRO desde el domingo 27 de febrero hasta el lunes 7 de marzo en horario ininterrumpido.

La reserva es obligatoria para poder recoger tu producto.

CÓMO RESERVAR LA CAZADORA VALECUATRO

Deberás realizar una reserva. Elige entre dos sistemas de reserva diferentes:

A-POR TELÉFONO: Llamando al 807 517 800 un operador automático te pedirá 3 datos de carácter obligatorio:

1. Código de producto la CAZADORA VALECUATRO:

Talla S: (316)

Talla L: (317)

Talla XL: 318

- 2. Código del punto de venta: Número de 8 dígitos, te lo facilitará el responsable del punto de venta donde deseas retirar el producto. Anota este código en la casilla destinada al efecto.
- 3. Tu número de teléfono móvil (9 dígitos) para avisarte de cuándo podrás recoger tu CAZADORA VALECUATRO.
- B- POR SMS: enviando un mensaje al 25900 con el siguiente texto:

MARCA (espacio) Código de Producto (espacio) Código Centro Elegido

Ejemplo: MARCA 316 12345678

Tras enviar este mensaje, recibirás un SMS informándote de que la reserva se ha realizado correctamente y del número de reserva que has de escribir en tu cartilla para que sea válida. Si no deseas recibir publicidad, ofertas y promociones futuras indica la palabra NOPUBLI después del código del punto de venta donde

Ejemplo: MARCA (espacio) Código de Producto (espacio) Código Centro Elegido (espacio) Nopubli

CÓMO RECOGER LA CAZADORA VALECUATRO

A partir del lunes 4 de abril recibirás un segundo SMS indicando cuándo podrás recoger, en el punto de venta elegido, indicado en la reserva, la CAZADORA VALECUATRO con tu cartilla debidamente cumplimentada y abonando 4,95€ en concepto de gastos de manipulación y transporte.

ÓDIGO E RESERVA			el código de reserva te el sistema automático	CÓDIGO DE PRODUCTO		
ÓDIGO PUNTO E VENTA			Anota aquí el código de tu punto de venta	Anota aquí el códig	o del product	0

*(Se deberá abonar 4,95€ en concepto de manipulación y transporte). Teléfono de atención al cliente: 902 400 306. Horario de lunes a viernes de 9 a 20 horas. Promoción válida en todo el territorio nacional hasta agotar existencias (60.000uds). Bases disponibles en www.marca.com/promociones

Los datos de carácter personal suministrados a través de este formulario van a ser incorporados a un fichero de datos, del que es responsable y destinatario Unidad Editorial Información Deportiva, S.L.U. (en adelante Unidad Editorial), con domicilio en la avenida de San Luis 25, de Madrid (28033), y serán utilizados para gestionar su participación en la presente promoción, así como para remitirle información sobre productos, eventos y servicios propios de Unidad Editorial Información Deportiva, S.L.U., de empresas de su grupo o de terceros, en los sectores de medios de comunicación, deportes, viajes, automóviles, música, activisual, servicios financieros, hostelería, productos tecnológicos, servicios de telecomunicaciones y cosmética, incluyendo el envio de comunicaciones comerciales por correo electrónico o cualquier otro medio de comunicación electrónico equivalente (como SMS). En caso de que no desee recibir información publicitaria añada "NOPUBLI" a su mensaje, o bien, marque las siguientes casillas:

No deseo recibir información de terceros.

No deseo recibir información publicitaria de Unidad Editorial por e-mail o cualquier otro medio de comunicación electrónico equivalente No deseo recibir información publicitaria de UNIDAD EDITORIAL.

Estos datos se tratarán confidencialmente y de acuerdo con lo establecido en la Ley Orgánica 15/1999, de 13 de diciembre, de modo que los usuarios podrán acceder, rectificar, cancelar y oponerse al tratamiento de sus datos dirigiéndose a la dirección anteriormente indicada, o bien a la dirección de correo electrónico LOPD@unidadeditorial.es. Ayúdenos a mantener dichos datos actualizados comunicándonos cualquier modificación que se produzza en los mismos.

barcelona

valecuatro

LA CAZADORA VALECUATRO LA CAZADORA VALECUATRO **Nombre Apellidos Domicilio** Código Postal Edad Tel. F-mail Firma del lector

